COUNTY COUNCIL OF PRINCE GEORGE'S COUNTY, MARYLAND 2021 Legislative Session

Resolution No.	CR-093-2021
Proposed by	Members Dernoga and Hawkins
Introduced by	Council Members Dernoga, Hawkins, Taveras, Anderson-Walker, Turner,
	Harrison, Ivey, Glaros, Davis, and Franklin
Co-Sponsors	
Date of Introduc	ction September 21, 2021
RESOLUTION	

A RESOLUTION concerning

A RESOLUTION CONCERNING

Climate Action Commission

For the purpose of extending the term of the Climate Action Commission to January 31, 2022 and extending the reporting time for the Climate Action Commission's Climate Action Plan on or before January 15, 2022.

WHEREAS, the Prince George's County Council on June 23, 2020 adopted CR-7-2020, establishing the Climate Action Commission (hereinafter referred to as the "Commission"), a sixteen (16) member group, established for the purpose of developing a Climate Action Plan to prepare for and build resilience to regional climate change impacts, and to set and achieve climate stabilization goals; and

WHEREAS, due to the comprehensive and complex nature of this endeavor, more time is needed in order to give the data to be reported as well as the recommendations derived therefrom its proper coverage in terms of scope, organization, and coordination; and

WHEREAS, the County Council desires to provide additional time to the Commission to examine and determine the setting and achieving of climate stabilization goals; and

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED by the County Council of Prince George's County, Maryland, that the term of the Commission shall be extended to January 31, 2022.

BE IT FURTHER RESOLVED by the County Council of Prince George's County, Maryland, that the Commission shall issue a draft for a 30-day public comment period by October 31, 2021 and issue a final plan with a public comment addendum to the County Council by January 15, 2022.

1	BE IT FURTHER RESOLVED that a copy of this Resolution be sent by the Clerk of the	
2	ncil to the County Executive.	
	Adopted this 21st day of September, 2021.	
	COUNTY COUNCIL OF PRINCE GEORGE'S COUNTY, MARYLAND	
	BY: Calvin S. Hawkins, II Chair	
	ATTEST:	
	Donna J. Brown Clerk of the Council	